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كارشناسي و كارشناسي ناپيوسته

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام يك از گزينه هاي زير از صفات مميزه مدير موفق مي باشد؟

حركت با ثبات توجه به حقايق

پيروي از عواطف و احساسات پيش داوري 
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از نظر اصول مديريت جمع آوري اطلاعات تا كجا ادامه مي يابد؟

.تا جايي كه ارزش نهايي اطلاعات برابر هزينه نهايي جمع آوري اطلاعات شود

.هزينه نهايي جمع آوري اطلاعات صفر شود

ارزش نهايي اطلاعات حداكثر شود

اطلاعات كامل شود

3

)

�

�

�

-

.

.

.

.

 و هزينه بدست آوردن اطلاعات بيشتر ازنيستدر كدام يك از موقعيتهاي زير اطلاعات فرد در مورد يك فعاليت كافي 

ارزش آن مي باشد؟

   موقعيت آموزش  موقعيت غير فعال موقعيت عمل اجباري  ريسك ذهني 
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رسيدن به يك نتيجه كلي با توجه به مشاهدات يك زارع چه ناميده مي شود؟

تمثيلاستقرااستنباطقياس 
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لازمه موفقيت در مديريت كشاورزي كدام است؟

قبول خطر محافظه كاري 

ايجاد تعادل بين محافظه كاري و قبول خطرتصميم گيري در شرائط اطمينان

6

)�

��

-

..

..

D#;�� �$ #�>�? H � &���� ���U�0V �� ��� ��� &.�'W �� G� H�#I

MP>AP  MP=0 Mp=Ap  MP<AP

7

)���

-

....

6   از 1  صفحه  92-1391  نيمسال اول   ),),/),),YYZC 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ناپيوسته

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.تقاضاي صنعت براي يك نهاده نسبت به مجموع تقاضاهاي يك بنگاه شيب كمتري دارد

.تقاضاي صنعت براي يك نهاده نسبت به مجموع تقاضاهاي يك بنگاه كم كشش تر است

.تقاضاي صنعت براي يك نهاده نسبت به مجموع تقاضاهاي يك بنگاه كشش پذير تر است

.تقاضاي صنعت براي يك نهاده نسبت به مجموع تقاضاهاي يك بنگاه كشش يكساني دارد
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VMPx=Px �� �� !  " VMPx>Px�� �� !  "  

 VMPx<Px �� �� ! "  VMPx>1 �� �� !  "
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abca,c
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21 VMPXyVMPXy =21 VMPXyVMPXy <

21 VMPXyVMPXy >21 2VMPXyVMPXy =
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كشت بقولات براي تثبت ازت در خاك براي محصولاتي كه نياز بالايي به ازت دارند نشان دهنده چه نوع رابطه توليدي

است؟

تكميليبي تفاوترقابتي جانشيني
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كارشناسي و كارشناسي ناپيوسته

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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هنگامي كه با افزايش توليد محصول بنگاه يك، مقدار توليد ينگاه دو كه با به كارگيري عوامل معين توليد مي شوند افزايش

يابد، آنگاه چه رابطه اي بين اين دو محصول برقرار است؟

رابطه جانشينيرابطه رقابتيرابطه اضافي رابطه تكميلي
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كدام يك از تعاريف زير نشان دهنده كل هزينه متغير است؟

مجموع مخارج نقدي همه عوامل يا نهاده هاي متغير

مخارج نقدي همه عوامل متغير به ازاء توليد يك واحد محصول

مخارج نقدي عوامل متغير و هزينه ثابت متوسط

.مجموع مخارج كليه عواملي كه در سال جاري خريداري شده اند
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MCFCTVCAFC
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كدام يك از هزينه هاي زير با افزايش ميزان توليد همواره كاهش مي يابد؟

 هزينه ثابت متوسطهزينه ثابت هزينه متغير هزينه متغير متوسط
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كدام يك از گزينه هاي زير قانون ميچرليخ را به بهترين نحو بيان مي كند؟

.در اثر افزايش نهاده متغير، توليد بلافاصله يا پس از مقداري افزايش ، تدريجا افزايش آن كاهش مي شود

.در اثر افزايش  نهاده متغير، توليد افزايش مي يابد و لي سرانجام ميزان عملكرد كل در يك حد معيني ثابت مي ماند

.در اثر افزايش نهاده متغير بلافاصله عملكرد كل كاهش مي يابد

تمامي موارد صحيح مي باشد
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كدام يك از هزينه هاي زير جزء هزينه هاي ثابت مي باشد؟

هزينه بذر  هزينه برق

هزينه مالكيتهزينه تغذيه حيوانات پرواري
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بذر كاشته شده در كدام گروه از هزينه هاي زير قرار مي گيرد؟

 هزينه درجه دومهزينه برگشت ناپذيرهزينه ضروريهزينه كوتاه مدت
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كارشناسي و كارشناسي ناپيوسته

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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بلند مدت به چه دوره اي گفته مي شود؟

دوره اي كه در آن تمامي نهاده هاي توليد ثابت باشند

  دوره اي كه در آن تمامي نهاده هاي توليد متغير باشند 

دوره اي كه در آن حداقل يك نهاده ثابت وجود دارد

.دوره اي كه در آن حد اقل يك نهاده متغير  و يك نهاده ثابت وجود دارد
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كدام يك از گزينه هاي زير هزينه كوتاه مدت است؟

حداكثر در يك دوره توليدي دوساله    حداكثر در يك دوره توليد يك ساله 

نهاده هاي اصلي ثابتندتمامي نهاده ها متغيرند
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AFCTCTVCAVC
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AVC, MCAFC,AVCAVC,VC    ATC, MC
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MCFCTCMC , FC
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MCFCTCTVC
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تمامي عواملي كه باعث انتقال غير قابل پيش بيني عرضه و تقاضاي نهاده و محصولات مي شوند، منبع كدام نوع ريسك

تلقي مي شوند؟

ريسك كاريريسك مالي ريسك توليد ريسك قيمت 
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كارشناسي و كارشناسي ناپيوسته

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام گزينه درست است؟

.ريسك گريز ها نيازمند خطاي ريسك مثبت هستند

.ريسك گريز ها نيازمند خطاي ريسك منفي هستند

.ريسك گريز ها نيازمند خطاي ريسك صفر هستند

.ريسك گريز ها نيازمند خطاي ريسك مثبت يا منفي هستند
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بر اساس شاخص طبقه بندي زمين، زمينهاي غير حاصلخيز كه ارزش كمتري دارند در كدام طبقه قرار مي گيرند و براي چه

استفاده اي مناسب هستند؟

مرتع5-  طبقه گياهان متراكم1- طبقه 

– مرتع2-  طبقه يونجه 4 طبقه 
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جهت تجزيه و تحليل مشكلات يك بنگاه كشاورزي، از يك درخت تصميم گيري استفاده مي شود كه با سوالاتي مشكلات

اولين شاخه اين درخت كدام است؟. را شاخه به شاخه بيان مي كند

زود گذر بودن يا پايدار بودن مشكل تعديل كردن مشكلات

تنظيم توليداتتعيين شاخص و مقياس
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اولين واحد پولي به كدام فعاليت اختصاص مي يابد؟

4فعاليت3فعاليت2فعاليت 1فعاليت 

30
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با توجه به جدول به سولات پاسخ دهيد.  واحد سرمايه گذاري مطابق جدول زير باشد200فرض كنيد بازده حاصل از 

واحد پولي  1فعاليت  2فعاليت  3 فعاليت  4فعاليت 

1400 واحد اول 200 460 1000 800

900 واحد دوم200 490 950 700

700 واحد سوم200 625 700 600

300 واحد چهارم200 315 500 500

200 واحد پنجم200 300 400 400

سومين واحد پولي در كدام از فعاليتها بايد سرمايه گذاري شود؟

4فعاليت3فعاليت2فعاليت1فعاليت
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كارشناسي و كارشناسي ناپيوسته

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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چهارمين واحد سرمايه دركدام واحد سرمايه گذاري مي شود؟

4فعاليت3فعاليت2فعاليت1فعاليت
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. باشد به سوالات زير پاسخ دهيدTC= 1000+10Qدر صورتيكه تابع هزينه به صورت 
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استهلاك دارايي در سال اول با روش مجموع ارقام سالها چند است؟

             130/90 163/64  147/27 107/39 
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 باشد به سوالات پاسخ دهيد100 و ارزش اسقاط ان 1000 سال قيمت اوليه 10در صورتيكه عمر مفيد دارايي 

D
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